



En Madrid, 10 de julio de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012300205, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300205– ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DEL SISTEMA DE MEGAFONÍA EN RECINTOS DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 5 de julio de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “3. OBJETO” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Además, dicho sistema debe cumplir los requisitos de homologación definidos en el ámbito de la Estación 4.0. en lo definido por la norma técnica:

https://www.metromadrid.es/sites/default/files/documentos/Perfil%20del%20contratante/FAQs/NORMA%20T%C3%89CNICA%20N%C2%BA1545_200922.pdf

y la relación de productos actualmente homologados figura en el anexo 8:

<https://www.metromadrid.es/sites/default/files/documentos/Perfil%20del%20contratante/FAQs/ANEXO%2008%20RELACION%20DE%20PRODUCTOS%20HOMOLOGADOSv1.5doc.pdf>

▪ **Debe decir:**

Además, dicho sistema debe cumplir los requisitos de homologación definidos en el ámbito de la Estación 4.0. en lo definido por la norma técnica:

https://www.metromadrid.es/sites/default/files/documentos/Perfil%20del%20contratante/FAQs/NORMA%20T%C3%89CNICA%20N%C2%BA1545_200922.pdf

y la relación de productos actualmente homologados figura en el anexo 8:

<https://www.metromadrid.es/sites/default/files/documentos/Perfil%20del%20contratante/FAQs/ANEXO%2008%20RELACION%20DE%20PRODUCTOS%20HOMOLOGADOS-v1.8.pdf>